

川汇区动态监管运输车辆用上高科技

车载 5G 视频监控编织平安交通网

□通讯员 谢明

本报讯 4月2日,河南元都运输集团周口货运车辆驾驶员家属董艳丽应邀通过5G视频监控平台,了解丈夫驾驶的车辆运行情况。她说:“作为驾驶员家属,最担心的就是车辆行车安全。今天来到集团,通过观看视频监控,实时了解车辆运行情况,我非常放心!”

据了解,河南元都运输集团2022年打造车载远程监控系统,实现了集团所有运输车辆的动态监管。如今,集团对动态监控设备再次进行升级,发现车辆超速、驾驶员疲劳驾驶等不安全行为后实时智能报警,实现了主动防御。同时,集团工作人员24小时监控,及时发现并提醒驾驶员纠正不良驾驶行为。集团5G视频监控平台已成为货车驾驶员的“保护神”、企业的“好管家”、行业的“好帮手”、主管部门的“减压宝”。

川汇区交通运输局利用河南元都运输集团5G视频监控平台,联网域内运输车辆,强化动态监管,进一步规范道路运输市场秩序,有效维护合法经营者权益及人民群众生命财产安全,推动川汇区物流业和道路运输业高质量发展。

河南元都运输集团董事长孟岩说:“集团积极落实川汇区交通运输局关于强化道路运输安全管理要求,加快升级车载5G视频监控设备,7月1日前所有运输车辆完成升级任务。届时,工作人员可通过监控平台对所有驾驶员违规行为及时进行预警提醒,有效减少和避免交通事故发生,更好地保障道路运输安全。”②18

形意拳弟子来周交流拳术



3月4日上午,周口形意拳传人展示五行拳。当天,形意拳大师张鹤年的洛阳门人一行数人,来周祭奠张鹤年。形意拳大师张鹤年是形意拳第七代传人,精通形意拳、八卦掌、太极拳等。

记者 梁照曾 摄

遗失声明

●荆爽不慎将准予迁入证明丢失,证号:豫准字 16118884,特此声明。

2024年4月9日

周口野生动物世界为双胞胎幼熊征名



两只幼熊亮相。

□田亚楠 李国阁 文/图

本报讯 黝黑的毛发、圆滚滚的身子,一双好奇的眼睛转来转去,让人忍不住想去抚摸它、爱护它。

4月8日上午,“国际珍稀动物保护日,周野在行动暨周野双胞胎幼熊全球征名活动”在周口野生动物世界举行。周口野生动物世界悬赏10万元,为2只幼熊征名。

“这对双胞胎幼熊是周口野生动物世界的网红‘富贵熊’产下的,已经满月,牙齿也长出来了,以喂奶粉为主,体重均超过2.5公斤,非常可爱。”工作人员介绍,此次征名活动时间为4月8日至5月8日,市民可通过周口野生动物世界官方微信公众号参与。

据了解,黑熊是国家二级保护动物,列入《世界自然保护联盟濒危物种红色名录》。近年来,我市牢固树立和践行“绿水青山就是金山银山”理念,站在人与自

然和谐共生的高度谋划发展,生态环境逐渐向好,珍稀野生动物保护工作取得进展。

“野生动物是生态系统不可或缺的组成部分,是地球生命共同体的血脉和根基,更是人类的朋友。我们要践行‘像保护眼睛一样保护自然和生态环境’理念,共建繁荣、清洁、美丽的世界。”周口野生动物世界总经理张玉玺说。

活动现场,上百名参加研学活动的小学生见证了这一时刻,并发出呐喊:“我们的地球就像是一个大大的动物园,有着许多可爱的动物,它们都是我们的好朋友。我们要保护珍稀动物,爱护生态环境,成为保护动物的战士,让地球变得更加美好。”

“野生动物在自然界中生生不息、相互依存,构建起绿水青山、万物有灵的和谐世界。它们是人类的朋友,是生态系统的重要组成部分。”张玉玺表示,通过此次征名活动,希望更多的人了解珍稀动物的重要性,认识到保护它们的紧迫性。②18

我市3家医疗卫生机构被认定为河南省科普教育基地

□刘伟

本报讯 为进一步加强基层科普能力建设,充分发挥社会科普教育资源作用,日前,省科协、省文明办组织开展了河南省科普教育基地2024年度申报认定及2023年度考核工作,经过申报推荐、专家评审、公示等程序,决定认定开封市博物馆等101个单位为河南省科普教育基地(2024年—2028年),我市3家医疗卫生机构榜上有名。

据了解,我市被认定为河南省科普教育基地的3家医疗卫生机构是周口市中医院、周口市健康馆(周口市疾病预防控制中心)、周口爱尔眼科医院眼健康暨近视防控科普基地。

市卫健委有关负责人表示,希望这3家单位不断完善科普功能,加强科普资源开发,打造特色科普活动品牌,注重运用信息化手段提高科普实效,为广大市民提供更多优质科普服务,为提高全民科学素质和全社会文明程度作出积极贡献。②18